

---

**Krajský súd v Trnave**  
**Osobný úrad**  
**Vajanského č. 2/A**

**918 70 TRNAVA**

Spr 174/2011-Oú

**V e c : Motivačný list**

Vážený pán predseda, vážená výberová komisia,

na základe vyhláseného výberového konania na obsadenie sudcu pre občianskoprávne kolégium Krajského súdu v Trnave zo dňa 13.06.2011, si Vám dovoľujem predložiť tento motivačný list. Jeho cieľom je predostrieť dôvody mojej účasti na predmetnom výberovom konaní.

Právnické vzdelanie som nadobudol úspešným absolvovaním štúdia práva na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave v roku 1999. Následne mi bol v roku 2000 na základe obhajoby rigorózneho práce a úspešného absolvovania rigorózneho skúšky udelený titul doktor práv.

Po ukončení štúdia som v rokoch 2000 až 2002 pracoval ako vedúci odborný referent - právnik na Úrade generálneho právneho zástupcu Ministerstva obrany Slovenskej republiky, stredobodom mojej pracovnej náplne bolo zastupovanie ministerstva ako aj Armády SR v konaniach pred všetkými stupňami súdov. Na základe úspešného absolvovania výberového konania na pozíciu justičného čakaťľa som od roku 2002 pracoval v tejto funkcii na Krajskom súde v Trnave, čakaťľskú prax som vykonával na Okresnom súde Trnava, počas ktorej som prešiel všetkými súdnymi agendami, pričom ťažiskom môjho záujmu bola občianskoprávna agenda. Po úspešnom absolvovaní justičnej skúšky som bol dňa 17. januára 2007 vymenovaný prezidentom Slovenskej republiky za sudcu bez časového obmedzenia pre Okresný súd Galanta.

Na Okresnom súde Galanta som zaradený do občianskoprávneho grémia a ako samosudcovi mi bola zverená do pôsobnosti obchodná, občianskoprávna, exekučná a dedičská agenda. Na základe zvolenia zo dňa 19.11.2009 som členom Sudcovskej rady Okresného súdu Galanta. Na základe rozhodnutia ministerky spravodlivosti budem vykonávať stáž sudcu na Krajskom súde v Trnave od 01. augusta 2011 do 31. júla 2012.

Považujem za prirodzené, že ak niekto so zanietením vykonáva svoju profesiu, má motiváciu sa v svojej oblasti ďalej zdokonaľovať, získavať nové skúsenosti a odborne rásť. S tým je podľa môjho názoru spojená nielen pravidelná účasť na vzdelávacích podujatiach organizovaných Justičnou akadémiou SR, ale aj aktívne samoštúdium, ktoré si dynamicky

proces normotvorby v Slovenskej republike vyžaduje. Znalosť tak nemeckého, anglického ako aj francúzskeho jazyka mi v tejto oblasti tiež umožňuje orientovať sa v zahraničných právnych poriadkoch. V tejto oblasti zostáva pre mňa neoceniteľnou skúsenosťou absolvovanie mesačnej stáže vo Francúzsku na Národnej škole súdnictva v Paríži a na súde v Cherbourgu, počas ktorej som mal možnosť získať prehľad o činnosti justície vo Francúzsku. V roku 2009 som sa zúčastnil inšpiratívneho seminára organizovaného CEELI Institute Praha na tému Presadzovania práv duševného vlastníctva.

Preto aj účasť na výberovom konaní na obsadenie sudcu pre občianskoprávne kolégium na Krajskom súde v Trnave považujem za výzvu, nakoľko v prípade jeho úspešného absolvovania by to pre mňa znamenalo ďalšiu novú možnosť uplatňovať nadobudnuté vedomosti a skúsenosti z oblasti civilného práva, ale najmä príležitosť prehĺbiť si svoje vedomosti a skúsenosti v oblastiach, ktoré spadajú do právomoci krajského súdu. Uvedomujem si náročnosť a zodpovednosť rozhodovania najmä v odvolacej agende, rozhodovanie v senáte vnímam ako príležitosť na diskusiu o právnych problémoch a cizelovanie právnych názorov. Za samozrejmosť považujem prácu s judikatúrou všeobecných súdov ako aj Ústavného súdu SR či Európskeho súdu pre ľudské práva v Štrasburgu. Súčasne som presvedčený, že by som svojou prácou, tak ako doposiaľ, aktívne prispieval k pozitívnemu vnímaniu stavu sudcov v slovenskej spoločnosti. Povolanie sudcu nevnímam len ako zamestnanie, ale beriem ho ako poslanie byť súčasťou hľadania a poskytovania spravodlivosti.

Ďakujem za pozornosť, ktorú ste venovali môjmu motivačnému listu.

V Galante dňa 20. júla 2011

  
**Martin Holíč**